送法进万家 普法入民心

本报讯 3月25日上午,为宣传男女平等基本国策、新周期妇女儿童发展规划,增强妇女群众和家庭成员依法维护自身权益的意识和能力,推动全社会弘扬尊重和关爱妇女的社会风尚,郑州市人民政府妇女儿童工作委员会、郑州市妇联、郑东新区管理委员会在如意湖文化广场举办郑州市新周期两规划宣传暨"法进万家"启动仪式。参加此次活动的人员包括郑州市直机关相关单位人员,市内六区妇联主席、工作人员,巾帼法律明白人,东区各级妇联主席及最美家庭代表等。如意湖办事处妇联积极协调保障,在文化广场提前进行现场部署、人员协调、会务安排等,确保活动顺利举行。

现场,首先由司法局负责人宣读《关于持续开展"法进万家"活动的实施方案》,并向10组市直机关的家庭代表赠送法律宣传读本。随后,组织参会人员参观陈列

宣传板面、汴绣等产品展示、法律咨询、医疗咨询等,多形式展现新周期两规划内容、家庭文明建设,向妇女群众和家庭成员普及法律法规知识,引导妇女儿童和家庭遵法学法守法用法,积极促进妇女儿童全面发展、谱写妇女儿童事业新篇章。

如意湖办事处妇联为此次活动的圆满完成做好了服务保障,为切实帮助广大妇女和家庭树立法治观念和维权意识、增强运用法律维护自身合法权益的能力和积极营造家庭平安、男女平等和谐发展的良好氛围作出了应有的贡献。

下一步,如意湖办事处妇联将积极开展形式多样的宣传活动,掀起妇女学法懂法用法的热潮,营造关爱妇女儿童的良好氛围,推动社会主义核心价值观在家庭落地生根。

记者 马雁 通讯员 刘学馨 文/图



党建引领 构筑社区服务新格局

加强基层团组织建设 增强服务意识和能力

本报讯 为进一步规范社区团支部书记的工作流程,增强服务意识和工作能力,进一步提高社区团支部队伍综合素质能力,3月21日上午,如意湖团工委召开社区团委书记工作培训会。

如意湖团工委工作人员对本年度 团委工作进行了培训,培训涉及基础 工作如每周活动开展、荣誉争创、团员 关系转接、智慧团建系统、青年大学习 等,要求各团支部书记带领团支部保 质保量完成工作,并积极争创荣誉,做 好党建带领团建做好企业联合、学校 联合、社区活动等工作。同时,积极发 动社区工作人员、社工、团员积极学 习,加大对团委工作的宣传。

下一步,如意湖团工委坚持"党建引领团建、党团共同发展"的工作格局,积极指导各社区开展团委工作,加强团的基层组织建设和基层工作,规范工作流程,力争把如意湖办事处基层团建工作推上一个新的台阶。

记者 马雁 通讯员 陈海潮 刘学馨

深化党建合力 激发楼宇活力



本报讯 为进一步增强"两新"党员的 凝聚力、创造力、战斗力,培养团队精神、创新精神和实践能力,如意湖党工委以 楼宇党建服务中心为载体,为各企业及 职工提供"看得见、有感知、有温度"的服务,3月16日上午,如意湖办事处党建办在中科金座党建服务中心开展益智小游戏活动,丰富党建活动载体,有效激发党建活力。

活动精心设计,通过"谁是卧底"纸牌游戏、水果消消乐、心理解压环节等一系列活动,不仅为企业工作人员带来了愉悦感受,还促进彼此之间的相互支持,同时还为大家科普了心理健康素养的相

关知识,分享调节工作压力的小技巧,帮助职场青年减轻工作压力。游戏项目结束后,全体工作人员进行了知识竞答,以"快问快答"的方式,在回答问题和思考中提高个人的党性修养。此次活动不仅帮助企业工作人员加强互动交流、减轻工作压力,而且提升了他们整体幸福感。

下一步,如意湖党工委将继续以楼宇党建赋能企业高质量发展,推动党建工作和楼宇经济互促共进、合力共赢,引领"两新"党员职工投身建设、服务发展、奉献社会。

记者 马雁 通讯员 李江 刘学馨 文/图

创建"红色物业"赋能社区治理



本报讯 为切实规范和提升辖区物业服务水平,如意湖办事处馨悦苑社区以打造"红色物业"为起点,努力探索党建引领下的物业服务管理新模式。3月22日,馨悦苑社区工作人员与物业负责人就"红色物业"建设进行

深入探讨,把"红色物业"模式作为提升社区治理水平的有力推手,着力从为民服务解难题上下功夫,为基层自治赋能增效。

记者 马雁

通讯员 陈海潮 耿高琳 文/图

加强党建引领 促进社区建设

本报讯连日来,如意湖办事处馨悦苑社区积极探索"党建引领、社区主体、社会参与、多元共治"的"党建+物业"基层治理模式,全面强化社区为民、便民和安民的服务功能,不断提升群众的幸福感和满意度。在党建引领的基础上继续发挥网格作用,坚持"小事不出格,大事不出社区",实现"社区吹哨、部门报到",让居民在网格中找得到人、办得了事。

机制建设添活力,奏响文明实践新乐章。依据小区实际情况,通过"双向进入、交叉任职",由小区党支部书记兼任物业党建指导员、物业负责人兼任社区委员的原则,明确各级职责,强化服务力度,共同打造红色阵地。物业企业将协同社区共同解决群众广泛关注、容易引发物业矛盾纠纷的堵点痛点难点问题,激发"领航力",变"空白点"为"新亮点",提升"服务力",变"多方管"为"共同治",增强"感召力",变"散乱化"为"规范化",将"红色基因"贯穿管理服务全周期,打

通服务居民群众"最后一公里"。

抓好服务见实效,绘就网格善治新画卷。依托"红色物业"机制,社区通过开展"全城清洁"活动,全力打造干净优美的社区环境。活动也带动了辖区居民投身绿色行动中来,营造出人人参与美化家园的浓厚氛围,同时也增强了社区居民卫生文明意识,提升了辖区的精神文明氛围。"红色物业"模式精准聚焦居民需求,贴近居民生活,在信息收集、环境保洁、扶贫帮困、邻里互助方面"补短板",使居民的获得感、安全感和幸福感不断提升。

下一步,如意湖办事处馨悦苑社区将推动"红色物业"建设落地生根,助力"红色物业"管理新模式,让党员干部主动作为,小区居民踊跃参与,推动小区自治管理良性发展,让小区居民真正感受到"红色物业"的温暖,营造一个共建共治共享的美丽家园。

记者 马雁

通讯员 陈海潮 耿高琳 王怡然